



劉嘉玲憑《過界》在大阪封后。資料圖片

《KANO》人氣勁奪「觀眾獎」 劉嘉玲 封后 大阪電影節

香港文匯報訊《第九屆大阪亞洲電影節》前晚閉幕，劉嘉玲憑拍陳坤合演的《過界》奪得「最佳女主角」，至於兩台灣片《KANO》及《阿嬤的夢中情人》也有斬獲，當中《KANO》更獲頒「觀眾獎」，代表深得日本影迷歡迎及好評。



《盜馬記》團隊近日馬不停蹄走訪內地不同城市宣傳。

劉嘉玲憑在電影《過界》飾演闊太一角在「第九屆大阪亞洲電影節」中勇奪「最佳女主角」，演技備受國際肯定。嘉玲雖未有現身領獎，但她透過電話回應榮獲大阪影后的心情時，除表示開心外，更謙虛指是團隊的功勞，嘉玲說：「多謝導演同多謝合作演出的陳坤，因為呢個榮耀係屬於整個團隊！」

馬志翔執導及魏德聖監製的台灣棒球題材電影《KANO》則獲頒「觀眾獎」，該獎意義是最佳人氣獎、最受觀眾歡迎獎，台灣電影《賽德克·巴萊》兩年前亦得過同樣的獎項。而由北村豐晴與瀧力執導，藍正龍、安心亞及王柏傑領銜主演《阿嬤的夢中情人》則獲頒「ABC獎」。

《盜馬記》演員扮「馬」宣傳

電影要吸引觀眾捧場當然要靠宣傳，像新片《盜馬記》擁有華麗明星陣容，梁家輝、鄭伊健、陳慧琳、曾志偉、王祖藍、Mandy Lieu和導演李志毅前日親抵北京，展開電影《盜馬記》宣傳之旅首站行程，即馬不停蹄走訪內地不同城市宣傳。他們完成中午記者招待會後，便緊接出席晚上在博納悠唐電影院舉行的首映紅地毯活動及首映禮，與場內的嘉賓和粉絲打招呼，導演陳嘉上也專程到賀，祝好友李志毅新片大賣。首映禮後，一眾人等又前赴騰訊總部，主持

《盜馬記》「騰訊首映禮」節目，現場大玩片中的鬥智遊戲，和觀眾一起分享拍攝時台前幕後的花絮故事。節目當中，特別設計了一個「裝神馬」遊戲，由嘉賓即用道具扮鬼扮馬，成為節目指定有「馬」字姓的人物，例如：瑪麗蓮夢露、馬化騰、馬克思、超級馬裡奧、馬克吐溫等，各人各出奇謀玩得笑翻天。完成北京之旅後，《盜馬記》團隊昨日又轉戰上海，繼續宣傳行程。



電影《KANO》深得日本觀眾歡心。



額頭有傷的Kelly身穿高叉紅裙示人，艷光不減。

法拉離開TVB 似重投社會

香港文匯報訊 陳法拉早前接受婚慶月刊訪問。對法拉而言，去年彷彿就是轉變的一年，離開工作了8年的電視台，轉戰電影，到美國進修戲劇，一切都是新鮮而具有挑戰性。對於喜歡改變的法拉來說，這一年是果碩甚豐的一年。「離開TVB的這段時間，變化的確很大。因為將習慣了的工作與生活模式、圈子改變，是需要適應與調節的。不過，我是一個很喜歡轉變的人，因為我覺得變化對我來說多數是好的。雖然過程辛苦，但總是會為我帶來一些新的體會，一些是我所期待的體會，令我在事業上、生活上和個人成長上都有所得著。」

法拉不諱言，過往在電視台工作的日子，總被呵護備至。離開了，才真正正正的成長起來。「一直在大公司工作，就好像在學校裡，受盡別人保護；離開了，就好像踏入社會似的，一切都由自己安排、控制與把握，再不會有別人告訴你今天有甚麼通告，每一天都自己去掌握。沒有密集的工作，亦令我多了屬於自己的時間去思考、體會、見識。」

陳法拉認為2013年對她是轉變的一年。圖：《DARZI大日子》

吳彥祖香煙熏眼自虐入戲

香港文匯報訊(記者凡文)在電影《魔警》開拍前，男主角吳彥祖(Daniel)已被導演林超賢下令要減30磅，Daniel笑言：「其實我可以做瘦身品牌代言人，不過最重要是忍到口，特別是戒糖和澱粉質。平時最愛吃的壽司和火鍋，足足有三個星期都沒碰過，還要一星期跑三次10公里！」林超賢亦非常識做，特別安排一場泳池戲份給Daniel，讓他可以名正言順大顯肌肉，展現瘦身成果。Daniel自己也很滿意，直言：「18歲後從未試過那麼年輕，39歲還可以有腹肌，十分難得！其實這樣一下子暴瘦，對身體健康不太好，拍攝時精神也很憔悴，但導演說這樣很入戲！」

女主角思漩亦對Daniel的認真推崇備至，因她曾見識Daniel「特別入戲技巧」，她透露：「拍到後來，劇情已講到Daniel情緒失控，快要成魔了，他就問道具組要一個很大的煙筒，裡面都是香燭，每次導演叫action前，他都把眼睛熏得通紅，淚水快湧出來了，便衝過去埋位拍！」拍完一場後，Daniel休息一下後，就拿起煙筒再熏過，然後再拍一場。Daniel直言煙熏眼其實是自己想出來的，因為雙眼的紅根不可能用化妝做到。



吳彥祖一場落水戲讓觀眾大飽眼福。

柳妍熙 5月舉行個人音樂會

香港文匯報訊 女歌手柳妍熙(Shay)日前首度參加假九龍灣展覽舉行的「Live Tube 新人音樂會」，得到大批忠實粉絲捧場，為她打氣，她開心說：「演出前的確好緊張，但上到台後，看到台下的粉絲又舉牌又吶喊，才放鬆下來，立即安心演唱，好多謝他們。」完騷後，粉絲們更跑到場館內的停車場守候她，一向痛錫粉絲的Shay為答謝大家，特登逐一拍攝個人合照，逗得粉絲們起哄大叫。

音樂會上，Shay與一眾新人同場演出，大班年青人一見如故，十分投緣，在後台等候出場時，不停互玩自拍，相當融洽。她感謝主辦單位舉辦這類新人音樂會，好讓新人有演出及

練習機會，她並透露首張個人EP專輯已決定於下月推出，唱片公司並將於5月31日為她舉行首個個人音樂會，地點同樣在九龍灣舉行，她興奮說：「剛巧新人騷與我的個人音樂會在同一地點舉行，乘機踩台及熟習台上環境。」



柳妍熙得到大批粉絲打氣，非常開心。

久違數十載 伍衛國再演舞台劇

香港文匯報訊(記者李慶全)伍衛國昨日到新城電台接受薛家燕節目訪問，並宣傳即將於理工大學上演4日6場的舞台劇《茶館》。伍衛國表示這次是導演鍾景輝(King Sir)相邀演出，他也一口答應，原因是他在1985年曾與King Sir到過美國百老匯作慈善演出舞台劇《閨房樂》，參與演員尚有李香琴和呂有慧。

伍衛國上一次在港演舞台劇《朱門怨》亦在30多年前，他指當年該劇曾打破舞台劇紀錄首度有午夜場演出。相隔數十年再演舞台劇，他表示開始時也有點擔心自己會忘記台詞，怕演出途中腦裡一遍空白，不過最近採排過，他是最早一人丟下劇本排練，連King Sir也讚他「掂」。而今次《茶館》與萬梓良、劉雅麗及劉錫



伍衛國昨日接受薛家燕節目訪問。

拍戲若遇上「高人」 李心潔戲攝影師頭痕

香港文匯報訊(記者李思穎)李心潔和台灣型男高以翔昨日為護膚品牌新店開幕擔任剪綵嘉賓，腳踏5吋高跟鞋的心潔站在吊藏6呎的高以翔身邊，高度仍相距一大截，難怪心潔首次和對方見面的感覺是「好高」。心潔笑說：「都擔心站在對方身邊會到哪裡，不過也沒特別穿很高的鞋，因着6、7吋高鞋便站不穩。」心潔自言不擔心遇上太高的對手，這些應該是攝影師傷腦筋，男對手都會辛苦，因要劈開雙腿站起來遷就。

現下，心潔正忙着籌備第二次畫展，預計下半年舉行，而她也份參演張艾嘉電影《念念》亦於9月上映，到時也要忙宣傳。問到擔心焦點落在同片梁洛施身上嗎？心潔謂：「不會怕，對方好耐無出來拍戲，大家對她興趣較大，最重要是大家都喜歡這部電影。」

心潔是馬來西亞人，說到馬航客機失蹤，心潔表示好難過，「沒想過這些事會發生在我們國家，不只我，相信家人和朋友提到這事，心情会很沉重，大家會盡祈福力量，希望有奇蹟出現。(驚了搭飛機?)不會，以前有段日子很怕坐飛機，後來有朋友叫我買六合彩，令我知道機率不高的道理，既然人生無常，坐飛機時更應放鬆不想太多，亦會反思要更珍惜生命，萬一遇不測都不會有遺憾。」

高以翔進軍國際無暇拍拖

高以翔接受傳媒訪問時，自言識聽少少廣東話，好似懂得講食飯，但說得不標準，提議他交個香港女友加學廣東話，他謂：「香港有些男生朋友，其實每日都講的話，不論對方是男是女，進步也會快。」

他透露下月將到上海接拍中、韓合作的愛情片，到時會跟韓國演員和導演合作，他賣關子說：「會同韓國一位資深女演員有感情線，但未能透露對方名字，我好期待，到時我講中文，對方講韓文，對我是很好的挑戰。」接着他拍另一部中韓動作片，年底又開拍《骸骨之城》續集，亦有很多荷里活電影掛治中。他期待中美合作，由於太忙關係，也沒時間拍拖了。



已穿高跟鞋的李心潔站在高以翔旁，高度仍相距一大截。

森森斑斑 任「澳門影協」名譽會長

香港文匯報訊 定居澳門的森森、斑斑兩姐妹，日前回港擔任好友黃淑儀(Gigi姐)主持的飲食節目《吾淑吾食》嘉賓，同場尚有盧敏兒及賈思樂(Louis)。

斑斑透露很开心再會好朋友，她表示：「真係好耐沒有見敏兒及Gigi姐，反而Louis在一些活動上也有遇過。當日大家也傾得好開心，而且品嚐了多元化的美食。」斑斑還笑說這集有「新嘗試」，皆因她品嚐了番石榴湯及泰式咖哩鴨，斑斑說：「我跟我姐本身不食番石榴，但竟然也可以飲到，也沒有番石榴的味道，很好吃。大廚Jacky煮的泰式咖哩鴨，我也從來沒有食過。」

問森森、斑斑在忙什麼？森森笑說：「沒有什麼忙，忙與老公周團去。」斑斑則透露早前在內地拍劇，之後更會到柬埔寨拍攝，將會在當地拍攝十多天，因此日子過得很充實。此外，森森、斑斑最近擔任「第一屆澳門影藝人協會」名譽會長，小肥擔任會長，早前也出席了晚宴，開心得到很多人支持。



森森、斑斑日前借小肥出席就職典禮。